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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Охріменко Вадим

 КЕРІВНИК, 20 000 ГРН.
 22 грудня 2020    Місто: Київ

 Готовий до відряджень: Одеса, Миколаїв, Краматорськ

Вік: 49 років
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, віддалена робота
Категорії: Виробництво, Керівництво, Робота за кордоном

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Заступник начальника відділу контроля якості
ТОВ "Київгума" (Виробництво ГТВ, медичних гумових виробів), Бровари (Київська обл.)
12.2018 − 11.2019 (11 місяців)

Обов'язки:

заміщення начальника відділу, розробка процедури системи менеджменту якості в Відповідно до вимог ISO і
внутрішніх стандартів компанії; виявлення, та профілактика браку, розробка та контроль виконання коригувальних
заходів підрозділами підприємства; вхідний контроль компонентів для виготовлення гумових сумішей, контроль
якості гумотехнічних виробів, в тому числі і медичних виробів, претензійна робота за якістю готової продукції і
підготовка рекламацій для постачальників сировини, мотивація персоналу відділу технічного контролю.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Начальник служби контролю
якості
ПАТ ЕМСС (Машинобудування), Краматорськ
07.1997 − 07.2017 (20 років )

Обов'язки:

На посаді керівника служби контролю якості з 2005 року, до цього працював підручним сталевара, майстром,
старшим майстром, інженером лабораторії. В обовьязки входило керівництво службою, підготовка стандартів
підпреємства, інструкцій, аналіз роботи підрозділів в сфері якості, підтримка системи якості згідно вимог ISO; робота
з представниками інспекційних комісій, підготовка документів підтверджуючих якість виробів: відливок, поковок, та
остаточно механічно оброблених виробів, працював внутрішнім аудитором.

Освіта

ДДМА (Краматорськ)
Спеціальність: Ливарне виробницто, інженер - металург
повна вища, 09.1992 − 07.1997 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Професійне упрвління виробництвом, LLC Indesigning 2017

Знання мов
Англійська - Вище середнього, Російська - Високий рівень (вільно), Французька - Початковий
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Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач системи Віндовс і програм офісного пакету Microsoft. Працював
в заводських системних програмах, аналогах С1, які забезпечували автоматичну підготовку основних робочих
документів.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Цілеспрямований, вмію мотивувати роботу персоналу, самостійний у
прийнятті рішень і виконання поставлених завдань. Хобі - полювання, грав у футбол і вболіваю за Шахтар. Займався
східними єдиноборствами і люблю бойові мистецтва, граю в пейнтбол.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Робота повинна добре забезпечувати матеріальні потреби і не
бути конкурентом життєво важливих пріоритетів. У той же час люблю коли колектив вважається однією великою
родиною і якщо необхідно то підтримую понаднормову роботу.
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